

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Pavel Jelínek
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	FSv ČVUT Praha, katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Student velice dobře zpracoval danou úlohu. Na úspěšném vypracování elaborátu má podíl jak invenční myšlení studenta, jeho znalosti a nadání, tak velická píle a zodpovědný přístup k dané úloze při průběžných konzultacích a v závěru práce, jeho schopnost vyslechnout, zpracovat a vyhodnotit dle svého připomínky vedoucího práce.

Od počátku student předkládal varianty, ze kterých bylo možné vybrat perspektivní možné řešení a postupnými kroky se přibližoval optimálnímu návrhu objektu rodinného domu, jeho hmotovému uspořádání a osazení objektu na pozemku a zdárně rozvinul základní ideu založenou na propojení interiéru s venkovním prostředím s maximálním využitím atraktivní polohy pozemku s výhledy do okolí s volným průhledem domem z jihu na sever.

Dům je navržen v přiměřeném rozsahu pro rodinné nadstandardní bydlení, které odpovídá danému prostředí vilové zástavby Barrandova. Dispozice jsou domyšlené, čisté bez kolizních bodů, navazují vhodně na exteriér jak provozně, tak finesami průhledů napříč domem na panoramata Prokopského údolí a Prahy. Objekt je vhodně zónován na denní a intimní noční část. Parter velice pěkně navazuje na vnitřní prostory a obohacuje celkový vzhled domu.

Další silnou stránkou návrhu je decentní umírněnost jak ve hmotě, tak v barevnosti. Student se nezalekl jednoduchého tvaru jednotlivých částí domu a utilitárních rozvrhů fasád, které odkazují svým výrazem na tradici funkcionalistických prvorepublikových vil v okolí. Vhodně využívá nových technologií u stavebních výrobců.

Technická část projektu je zpracována neméně kvalitně jako architektonická. Bakalářská práce je kompletní, přehledná a velice dobře graficky pojednaná.

Studenta hodnotím komplexně, a to jak z hlediska zodpovědného a invenčního přístupu k dané úloze v průběhu distančních konzultací během pandemie, tak na základě formy, rozsahu a kvality výsledného elaborátu.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2020

Podpis:

